





# బీసీలకు నాయకత్వం చాతకాదంటున్నా సిఎం కేసీఆర్ కు బీసీల సత్తా చూపిస్తాం

పరకాల నవంబర్ 21 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్ ): బీసీలను, దళితులను ఏ పని చేతకానివారని ఆరోపించిన స్థానిక ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి ఈ

**-పరకాల నుండి బీసీని అసెంబ్లీ కి పంపుతాం..  
-బీసీ రాజ్యాధికార సమితి అభ్యుత్థలు దాను సురక్షి**



వర్తమ ఓట్లు ఎలా అడుగుతాడని ప్రశ్నించారు.. బీసీలకు నాయకత్వం చాతకాదంటున్నా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి ఓటు తమ శక్తిని, యొక్తిని ప్రదర్శించి ఎన్నికల్లో బీసీ అభ్యర్థిని గెలిపించి పరకాల నుంచి రిటర్న్ గిఫ్ట్ పంపిస్తామని బీసీ రాజ్యాధికార సమితి అభ్యుత్థులు దాను సురక్షి తెలిపారు. ఆదివారం పరకాల లో మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ బీసీలు

వెంజూరిటిగా ఉన్న పరకాల నియోజకవర్గంలో అగ్రస్థ ఆధిపత్యం ఇంకెన్నాళ్ళని దానురేడే ఆదివారం పరకాల లోని అనురధానుం లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కరాల సమావేశంలో బీసీ రాజ్యాధికార సమితి రాష్ట్ర కార్యకర్తల సభ్యులు దానురేడే తెలిపారు. పరకాల నుండి బీసీ అభ్యర్థిని అసెంబ్లీకి పంపడానికి శక్తి పంచన లేకుండా తమ

# తమిళనాడు గవర్నర్ పై సుప్రీంకోర్టు సీరియస్

న్యూఢిల్లీ నవంబర్ 20 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్ ): తమిళనాడు గవర్నర్ ఆర్ఎన్ రవిపై సుప్రీంకోర్టు సీరియస్ అయ్యింది. రాష్ట్ర అసెంబ్లీ పాస్ చేసిన బిల్లులను ఎందుకు క్రియర్ చేయలేదని అడిగింది. మూడేళ్లుగా గవర్నర్ ఏం చేస్తున్నారని ప్రశ్నించింది. 2020 నుంచి బిల్లులు పెండింగ్లో ఉన్నాయని, మూడేళ్లు నుంచి ఆయన ఏం చేస్తున్నారని సుప్రీం అడిగింది. ఇటీవల గవర్నర్ రవి తిప్పి పంపిన 10 బిల్లులను మళ్లీ రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో పాస్ చేశారు. సీఎం స్టాలిన్ ప్రత్యేక సమావేశంలో ఆ బిల్లులకు మళ్లీ ఆమోదం తెలిపిన విషయం తెలిసిందే.

దాంట్లో రెండు అన్నాడీఎంకే న్యూస్ నవంబర్ 20లో పాస్ చేశారు. తమిళనాడుతో పాటు పంజాబ్, కేరళ రాష్ట్రాలు దాఖలు చేసిన పిటీషన్లపై ఇవాళ సుప్రీంకోర్టులో విచారణ జరిగింది. ఆ సమయంలో తమిళనాడు గవర్నర్ వెంకటేశ్వర్లు ప్రశ్నించారు. అసెంబ్లీలో మళ్లీ బిల్లులను పాస్ చేశారని, గవర్నర్ కు పంపారని, ఆయన ఏం చేస్తాలో మాధామని కోర్టు పేర్కొన్నది. ఈ కేసును మళ్లీ డిసెంబర్ ఒకటో తేదీకి వాయిదా వేశారు.

# ఈ సంవత్సరం IFFI కోసం ఉత్తేజకరమైన 'మాస్టర్ క్లాస్' మరియు 'ఇన్-కన్సల్టేషన్' సెషన్లు

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 20: మైఖేల్ డగ్లస్, చంకకే త్రిపాథి, జోయా అక్టర్, ఏదైనా తెలిసినవారా? వారు ప్రపంచ ప్రఖ్యాతి పొందిన చిత్రనిర్మాతలు/నటులు, చలనచిత్ర నిర్మాణ/నటులలో నృజనాత్మక వైపున ద్వారా పలువురి హృదయాలను కొల్పోయిన వారు, భారత అంతర్జాతీయ చలనచిత్రోత్సవం యొక్క 54వ ఎడిషన్లో సంభాషణ సెషన్లను నిర్వహిస్తారు. ఉత్తరభారతీయ అభివృద్ధి, చిత్రనిర్మాణం యొక్క శక్తి మరియు క్రాష్ట్ర పైని మాస్టర్ క్లాస్లు మరియు సంభాషణ సెషన్లను నిర్వహించడానికి ఉత్సాహం సెట్ చేయబడింది.

ఈ సంవత్సరం ఎకాడమీలో ప్రముఖ చిత్రనిర్మాతలు, సినిమా కో-గ్రాఫర్లు మరియు నటీనటులతో 20కి పైగా మాస్టర్ క్లాస్లు మరియు సంభాషణ సెషన్లు ఉన్నాయి. గోవాలోని వంజిమోలోని ఫెస్టివల్ మైల్లో మరలించిన మరియు కాలా అకాడమీలోని సెషన్లు జరుగుతాయి. బ్రెండన్ గాల్బ్రిన్, బ్రిట్లంట్ మెండోజా, సన్నీ డియోల్, రాజీ ముఖర్జీ, విద్యాబాలన్, జాన్ గోల్డ్ వాటర్, విజయ్ సేతుపతి, సారా అలీ ఖాన్, సనాజుద్దీన్ సిద్దీఖీ, కైత్ మిసన్, కరణ్ జోహార్, మధుర్ భండార్కర్, మనోజ్ బాజ్పేయి, కార్తికీ గోస్వామి, బోనీ కపూర్, అల్లావ్ అరెండ్స్, గ్లక్, గుల్జీన్ గ్రోవర్ మరియు ఇతరులు కూడా ఈ సంవత్సరం సెషన్లలో పాల్గొంటారు. దిగ్గజ హాల్లీవుడ్ నటుడు మరియు నిర్మాత మైఖేల్ డగ్లస్ 'ఒక ప్రపంచ సినిమా కోసం ఇది సమయమా?' అనే అంశంపై ప్రత్యేకమైన సంభాషణ

సెషన్లను కలిగి ఉన్నందున లోతైన అంతర్దృష్టి మరియు అభివృద్ధి ప్రసంగం కోసం అసమానమైన అవకాశం ఉంది. ప్రపంచ ప్రఖ్యాత నటుడు ఎకాడమీలో ఈ సంవత్సరం ప్రతిష్టాత్మక సత్యజిత్ రే లైఫ్ టైమ్ అచీవ్ మెంట్ అవార్డును అందుకోబోతున్నారు. చిత్రనిర్మాణ ప్రక్రియలో అరుదైన సంగ్రహాలలోకిన అందించడమే కాకుండా, మాస్టర్ క్లాస్ లో ఒక లీనమయ్యే అనుభూతిని కలిగిస్తుంది, కథ చెప్పే కళ, సినిమాలో గ్రఫీ మరియు ఫిల్మ్ మేకింగ్ వ్యాపారం వెనుక ఉన్న సృజనాత్మక ప్రక్రియలో పాల్గొనేవారికి 360 డిగ్రీల విశ్లేషణ అందిస్తుంది. 'ఫిల్మ్ డైరెక్షన్' గురించి పరిశ్రమలోని అత్యుత్తమ ట్రైలర్ మెన్లోజా నుండి నేర్చుకునే అవకాశం అందిస్తూ, వర్తమాన

చలనచిత్ర ఆరాధకులకు విలువ జోడించును అందిస్తామని సెషన్ హామీ ఇచ్చింది. 'మాస్టర్ క్లాస్' మరియు 'ఇన్-కన్సల్టేషన్' సెషన్ల యొక్క ఈ విస్తృత పధతి, ప్రపంచ స్థాయి మాస్టర్ క్లాస్/సెషన్లు అందించే ప్రతిబింబం, జ్ఞానకాలు మరియు సంభాషణ జోక్యాల ద్వారా ఫిల్మ్ మేకింగ్ లోని విభిన్న విభాగాలను అన్వేషించడానికి చలనచిత్ర ట్రైలర్లకు జీవితకాలంలో ఒకసారి అవకాశం కల్పిస్తుంది. ఈ సంవత్సరం, స్టోర్లో ఉన్న మరియు కథనాలను అందజేస్తూ, మాస్టర్ క్లాస్ కోసం విద్యార్థులు ప్రవేశం మరియు నమోదు ఉచితం మరియు వివరాల కోసం, <https://www.iffigo.org/mcic.php> ని సందర్శించండి

# కొత్త CIC శ్రీ హీరాలాల్ సమారీయా కేంద్ర మంత్రి డాక్టర్ జితేంద్ర సింగ్ కు కలిశారు

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 20: భారత ప్రధాన సమారీయా కమిషన్, శ్రీ హీరాలాల్ సమారీయా ఆరోజు కేంద్ర సమావేశం (స్వతంత్ర బాడ్) పైన్స్ & టెక్నాలజీ; MOS PMO, పర్సనల్, పబ్లిక్ గ్రీవెన్స్, సెన్సార్, ఆడియో విశ్లేషణ మరియు స్పెన్, డాక్టర్ జితేంద్ర సింగ్. ఈ సంవత్సరం RTI పారమేయం రేటు 90% దాటిందని ఆయన మంత్రికి తెలియజేశారు. మూడేళ్లుగా సమాచార కమిషన్ నర్గా పనిచేస్తున్న సమరీయా 6 నవంబర్ 2023న CICని ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన తర్వాత CIC మరియు DoPT మంత్రి మధ్య జరిగిన మొదటి సమావేశం ఇది.

మంత్రికో గంటసేపు జరిగిన సమావేశంలో, 2023-24 ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో సమాచార హక్కు (ఆర్టిఐ) అభివృద్ధిని పారమేయం రేటు మొదటిసారిగా 90% దాటిందని శ్రీ సమరీయా మంత్రికి తెలియజేశారు. ఆర్టిఐ అభివృద్ధి పారమేయంలో సంబంధిత పెరుగుదలతో పెండింగ్లో స్థిరమైన క్షీణతను సాధించి నడుమ కేంద్ర సమాచార కమిషన్ డాక్టర్ జితేంద్ర సింగ్ ప్రశంసించారు. నవంబర్ 9, 2023 నాటికి

అందుబాటులో ఉన్న అవే డేటా ప్రకారం, 11,499 ఖిఎ అభివృద్ధి/ఫిల్మ్లకు పరిష్కరించబడ్డాయి, మొత్తం 12,695 స్వీకరించబడ్డాయి, 90.5% పారమేయం రేటును సూచిస్తుంది. 2022-23లో మొత్తం 19,018 అభివృద్ధి సమాచార కాగా, 2021-22లో మొత్తం 19,604 అభివృద్ధి, 2020-21లో మొత్తం 19,183 అభివృద్ధి సమాచారం ఉన్నాయి. 2022-23లో ఖిఎ అభివృద్ధి

సంబంధించిన గణాంకాలు 29,210; 2021-22లో, 28,793 అభివృద్ధి పరిష్కరించబడ్డాయి మరియు 2020-21లో, మొత్తం 17,017 అభివృద్ధి పరిష్కరించబడ్డాయి. సంబంధిత సంవత్సరంలో పెండింగ్లో ఉన్న RTI అభివృద్ధి బ్యాటిల్ గాను కూడా గణాంకాలు కలిగి ఉన్నాయి. ఆర్టిఐ అభివృద్ధి మరియు సమాచార మరియు ఆర్టిఐ దరఖాస్తుదారుల ఆధారాలను తనిఖీ చేయడానికి ఆర్టిఐ డివిజన్ ఇంటిలి జెన్సిని ఉపయోగించిన మొదటి ప్రభుత్వ సంస్థగా ప్రధాన సమాచార కమిషన్ కార్యాలయాన్ని మంత్రి సందర్శించారు. CIC సైబర్ సెక్యూరిటీ - ఫిజికల్ కమ్యూనిటీ క్యాన్సెల్లింగ్, RTI అభివృద్ధి విచారణ మరియు పారమేయం కోసం CIC కార్యాలయంలో ప్రవేశ పెట్టిన మంత్రికి కూడా తెలియజేసింది.

# జనవరి 22న అయోధ్య రామమందిరంలో శ్రీరాముడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన

అయోధ్య నవంబర్ 20 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్ ): అయోధ్య రామమందిరంలో శ్రీరాముడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనకు ముహూర్తం ఖారైంది. జనవరి 22న మధ్యాహ్నం 12.20 గంటలకు కార్యక్రమం జరుగుతుంది. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ మృగశిర నక్షత్రంలో అభిషేక ముహూర్తంలో 12.20 గంటలకు రామ్ లల్లాకు రామమందిర ప్రాణప్రతిష్ఠ చేయనున్నారు. అయితే, కార్యక్రమానికి అంతర్జాతీయ సాయి ప్రచారం కల్పించేందుకు సాకేత్ నిలయంలో సంఘ పరివార్ సమావేశం జరిగింది. వేదకల ప్రచారాన్ని నాలుగు దశలుగా విభజించి ముందుకు తీసుకెళ్లాలని భేటీలో నిర్ణయించారు. ఇందులో మొదటి దశ కార్యక్రమం ఆదివారం నుంచి ప్రారంభం కాగా.. డిసెంబర్ 20 వరకు కొనసాగుతున్నది. కార్యక్రమం కార్యవరణ ప్రణాళికను తయారు చేయనున్నారు. ఇందుకు స్థిరంగా కమిటీలను ఏర్పాటు చేయనున్నారు. జిల్లా, బ్లాక్ స్థాయిలో పది మందితో కూడిన బృందాలను ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించారు. అలాగే అయోధ్య రామమందిర ఉద్యమానికి చెందిన కరీంనగర్ నుండి ఈ బృందాల్లో చేర్చుకోనున్నారు. ఇక

**-ప్రతిష్ఠాపన రోజున దేశవ్యాప్తంగా దీపోత్సవం.. వేడుకలు  
-ఫిబ్రవరి 22 వరకు దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న భక్తులకు రామ్ లల్లా దర్శనం**



జనవరి ఒకటో తేదీ నుంచి రెండో దశ ప్రచారం ప్రారంభించనున్నారు. ఇందులో భాగంగా ఇంటింటికీ తిరుగుతూ పది కోట్ల కుటుంబాలకు అక్షరలు, రామ్ లల్లా చిత్రపటం, కరపత్రం అందజేయనున్నారు. ప్రతిష్ఠాపన రోజున దీపోత్సవం జరుపుకోవాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేయనున్నారు. జనవరి 22న మూడో దశలో దేశవ్యాప్తంగా వేడుకలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. నాలుగు దశలో దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న భక్తులకు రామ్ లల్లా దర్శనం కల్పించే యోచనలో ఉన్నారు. రిపబ్లిక్ డే నుంచి ఫిబ్రవరి 22 వరకు కొనసాగుతున్నది

# నిలువ హాస్పిటల్, ఎంజీఐ హాస్పిటల్ లో పేదలకు అన్నదానం, వండ్లు పంపిణీ

చిత్తూరు జిల్లాలో ఏనుగుల బీభత్సం చిత్తూరు, నవంబర్ 20: ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని చిత్తూరు జిల్లాలో ఏనుగుల బీభత్సం సృష్టించాయి. జిల్లాలోని ఏ.కె.ఎం మండలంలో గజ రాజుల గుంపు బీభత్సం సృష్టించింది. తోట కనుమ, గోసమాకులపల్లి, నాగిరెడ్డిపల్లి, బోయకొండలో పలు పంట పొలాలను ఏనుగులు ధ్వంసం చేశాయి.

గజ రాజుల సంచారం సేవల్లో స్థానిక గ్రామ ప్రజలు తీవ్ర భయభ్రంశానికి గురవుతున్నారు. అదేవిధంగా ఇప్పటి వరకు ఏనుగులు సృష్టించిన బీభత్సంతో సమాచార రూ. అక్షరల్లో పంట నష్టం వాటిల్లిందని రైతులు వాపోతున్నారు. ఇప్పటికైనా అటవీ శాఖ అధికారులు స్పందించి తమను, తమ పంట పొలాలను కాపాడాలని రైతులు కోరుతున్నారు.

హైదరాబాద్ నవంబర్ 21 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్ ): ప్రతి ఒక్కరూ సంపూర్ణ ఆరోగ్యంగా ఉండాలని, ప్రతి ఒక్కరికీ పౌష్టికా ఆహారము అందాలన్న సందర్భంలో ఆ ఆదివారం నిలువ హాస్పిటల్ అండ్ ఎంజీఐ హాస్పిటల్ లో యందు పేదలకు అన్నదానం మరియు వండ్లు ఉచితంగా పాలర్లకు 500 మందికి అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సేవల్లో వైద్య అండ్ ఫౌండర్ లైన్ బాబు మెయం మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ వృద్ధి రోజును మరియు ఇవాళ

నిలువ హాస్పిటల్, ఎంజీఐ హాస్పిటల్ లో పేదలకు అన్నదానం, వండ్లు పంపిణీ చేయడానికి ఆర్టిఐ డివిజన్ ఇంటిలి జెన్సిని ఉపయోగించిన మొదటి ప్రభుత్వ సంస్థగా ప్రధాన సమాచార కమిషన్ కార్యాలయాన్ని మంత్రి సందర్శించారు. CIC సైబర్ సెక్యూరిటీ - ఫిజికల్ కమ్యూనిటీ క్యాన్సెల్లింగ్, RTI అభివృద్ధి విచారణ మరియు పారమేయం కోసం CIC కార్యాలయంలో ప్రవేశ పెట్టిన మంత్రికి కూడా తెలియజేసింది.

# ప్రశాంత తెలంగాణను కాపాడుకుందాం .. కేసీఆర్ కు పట్టం కడదాం

హైదరాబాద్ నవంబర్ 19 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్ ): పచ్చటి తెలంగాణ

**-అంబర్ పేట బీ ఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాలేరు వెంకటేష్ విజ్ఞప్తి**



ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, పదేళ్ల నుండి ప్రశాంతంగా పచ్చగా ఉన్న తెలంగాణను మానీ ఓర్వలేని కాంగ్రెస్ బిజెపి పార్టీలు ఎలాగైనా అధికారంలోకి రావాలని తెలంగాణ పై విషం చిమ్ముతున్నారని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రజలను గమనించి దేశాధి కాలం నుంచి జరుగుతున్న అభివృద్ధిని కొనసాగింపుకు కోసే నాయకత్వాన్ని బలపరచాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అంబర్ పేట నియోజకవర్గం లో ప్రజలకో సత్సంబంధాలు లేని నాయకులు ఎన్నికల వల్ల కల్లకొట్టి మాటలతో ప్రజలను మద్దతు పట్టాలని చూస్తున్నారని వారికి అంబర్ పేట ప్రజలు తమ ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలని ఆయన కోరారు. ప్రజల ఆశీర్వాదంతో తిరిగి తమ గెలుపొందే సందర్భంలో కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా హాస్ట్రీక్ ప్రభుత్వం రాబోతుందని ఆయన తెలిపారు. ఆయన కార్యక్రమాల్లో పెద్ద సంఖ్యలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు ఆయన వెంట పాల్గొన్నారు

దినోత్సవం మంచి కార్యక్రమంలో పేదవారి మధ్యలో చేసుకున్నట్లు బీదలకు మనసు సహాయం చేసినట్లు అవుతుందని తెలిపారు. మనదేశంలో నిరుపేదలకు పేదవారికి ఎంతవరకూ దాదాపు సంవత్సరం నుండి సేవా కార్యక్రమం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. వృద్ధులకు విద్యార్థులకు కంటి చికిత్స, అంత చికిత్స ఘనో బీ.పి. వ్యాధులకు ఉచితంగా మందులు, ఏర్పాటు కావాలి అంటూ పేదలకు సహాయం చేసినట్లు తెలిపారు. గాలోమే సేవ చలికాలం గా వస్తుంది చలికాలంలో ఉత్పాత్ లో ఉన్న వాళ్లకు వృద్ధులకు

# ఒకటో తేదిన జీతాలు కూడా ఇవ్వని కేసీఆర్ ను సాగనంపండి - ఓటర్లకు బండి పిలుపు

కరీంనగర్, నవంబర్ 20: ఒకటో తేదీ జీతాలివ్వని సీటికి తెలంగాణను తీసుకొచ్చిన కేసీఆర్ కు ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలని కరీంనగర్ బిజెపి అభ్యర్థి, ఆ పార్టీ జాతీయ కార్యదర్శి బండి నంజుమ్మ ఓటర్లకు పిలుపు ఇచ్చారు.. ఘనో జీతాలివ్వని కేసీఆర్ కు మళ్లీ అధికారిమిస్తే ఇక ప్రజల బతుకులు రోడ్డు మీదే అంటూ మాట్లాడుతూ, వాళ్లకి కష్టాల ఆరాటం? తనది పేదల పోరాటం అన్నారు. ఎటువైపు ఉంటాలో మారే తెల్లకొండే అని కరీంనగర్ ప్రజలను కోరారు. కరీంనగర్ నియోజక వర్గం లోని జూజీనిగర్, ఫకీర్ పేటలో సోప సంఖ్యలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రచారం చేశారు.

గంగుల కమలాకర్ కు మూడుసార్లు అధికారమిస్తే భూములు కొల్లొక్కొట్టిండు, గుట్టలను మాయం చేసిందం. భూపాలకు ఈసారి మళ్లీ గెలిపిస్తే మీ ఇండ్లను కొట్టేయడం ఖాయం. అణచాలి అడదంకో గంగులను మించినోడు లేదు. నన్ను అవినీతిపరుడు అంటున్నాడు. నేను అధికారంలోనే లేను, అవినీతికి ఎలా పాల్పడతాను? ఒకవేళ అవినీతికి పాల్పడినట్లుంటే, నన్ను ఎందుకు అరెస్టు చేయలేదు? నా ఆస్తిపాస్తుల దాకుమంటున్నా అన్నీ తీసుకురావాలి? అవన్నీ ప్రజలకు ఇవ్వాలి. మరీ గంగుల కూడకొట్టిన ఆస్తిపాస్తుల దాకుమంటున్నా తీసుకొస్తే, అవన్నీ ప్రజలకు రానిచ్చేందుకు సిద్ధమా? కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కరీంనగర్ గురించే తెలపడు. రిపేస్ కార్డులు, పెన్షన్లు ఎలా ఇస్తారో కూడా తెలపడు. భూ & జిల్లాల చేయడం తప్ప, ప్రజల కోసం ఎన్నడూ కట్టాడనేలేదు. ఇద్దరు అభ్యర్థులది భూకష్టాల పంచాయతీ. నేను ఎలాంటి అవినీతికి పాల్పడలేదు. పేదల కోసం ఎంతైనా ఆగించే వైజు నాది. కాబట్టి, ఎటువైపు ఉంటారో తెల్లకొండే అని కోరారు. నిరుద్యోగులు ఏం పాపం చేశారు?

బండికో ఉద్యోగం ఏమింది? అని ప్రశ్నించారు. తన ఇంటిలోని అయిదుగురికి ఉద్యోగాలిచ్చుకున్నా కేసీఆర్ తెలంగాణ యువతలో రద్దైన వదేశారని ధ్వజమెత్తారు బండి నంజుమ్మ.. ముస్లిం ఓట్ల కోసం మసీదులకు వెళ్లి నమాజ్ చేస్తూ ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారని అన్నారు. బహుమాన దానినాను ఉత్సాహంగా చదివే ధైర్యం ఉందా? నంజుమ్మ ప్రశ్నించారు..

# పేద ప్రజల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని పేదలకు ఉచితంగా బట్టల పంపిణీ

రంగారెడ్డి నవంబర్ 19 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్ ): పేద ప్రజల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని టాటా, మఠి ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపక చైర్మన్లను కాకుమారు జ్యోతి, అధ్యక్షుల

లో ఉన్నప్పటికీ రాజేంద్ర నగర్ ఏరియాలో 10 మంది పేదలకు కొత్త బట్టలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలంకి ఉషా రాణి, కాకుమారు ప్రవీణ్ కుమార్, పోలంకి జగదీష్ కుమార్ పోలంకి వినయ్ మణి సూర్య, పోలంకి టాటా మఠి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**అవస్థానం**  
కంపెనీ కార్యకర్తల కమిటీ సంఘటి  
ఆజాదీ

**అభివృద్ధి సంఘం**  
ముఖ్య అతిథి, ఆవిష్కర్త  
శ్రీ కె. అనందాచారి  
సహాయకముఖ్య  
డా. రూపకుమార్ దక్షిణాచారి  
విజ్ఞ అతిథి  
డా. కాంచనలక్ష్మి గోపాల్ రెడ్డి రాజు  
అతిథులు అతిథులు  
శ్రీ కొమ్మనరపు విల్సన్ రావు  
శ్రీ ఎం. నారాయణశర్మ

వేదిక: నుండరమ్మ విజ్ఞాన కేంద్రం పోలంకి హాల్  
బాగింగంపల్లి, హైదరాబాద్

తేదీ: ఆదివారం, 26 నవంబర్ 2023  
ఉదయం 10.30 గంటలకు  
- పాలపట్ల బుక్సీ

# నూర్ భాషా ముస్లిం మైనారిటీ ఆత్యయ సమ్మేళనంలో తుమ్మల

ఖమ్మం, నవంబర్ 20: (నేటిపాఠం ప్రతినిధి): ఖమ్మం పట్టణంలోని ఎన్ ఆర్ కన్వెన్షన్ హాల్లో ఏర్పాటుచేసిన నూర్ భాషా ముస్లిం మైనారిటీ సంఘం నాయకులు ఇమామ్ ఖామ్, బదీ సాబీ, అస్సర్, హుస్సేన్ సాబీ, నాగ్ ధిరా, పునలయ్య, నాగూర్, మిరా సాబీ, గులంపావీ, మోలాల్ అధ్యక్షులతో తుమ్మల గెలుపు కోడలు ఏర్పాటుచేసిన ఆత్యయ సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి ఖమ్మం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఈ కార్యక్రమంలో తుమ్మల మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యాంపింగ్ పట్టణం వేసకబడిన తరగతుల పాకి మేలు చేసే విధంగా ఉన్నాయని తద్వారా

మీ జీవితాలు మెరుగు పడు తుందని అన్నారు. నాకు గెలుపు కొరకై ఎనిమిది రోజులు పనిచేయండి ఆ తర్వాత ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి రాజకీయంపై మైన అవకాశాలు కమిటీ హాల్ తదితర అంశాలు మీరు అడిగిన సమస్యలన్ని తీర్చి బాధ్యత మూడని అన్నారు. ఇంత పెద్ద ఎత్తున నాకు అతీర్చిందిచడానికి వచ్చిన నూర్ భాషా ముస్లిం సోదరులకు నా హృదయపూర్వక అభినందనలు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ వార్షికోత్సవం విలక్షణ ఇం కాగ్ అమిత్ షేక్, జ్యోతిర్మయ్, తుమ్మల వారి గాంగ్డెన్ సామికో పాటు ఖమ్మం పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి నాయకులు తదితరులున్నారు.





